

## Порядок і спосіб погашення простроченої заборгованості

**Споживач має право погасити прострочену заборгованість:**

- 1) **Готівкою через касу головного офісу КС «Бойківщина» за адресою:**  
*82100, Львівська область, Дрогобицький район, місто Дрогобич, площа Ринок, будинок, 15;*

**та через касу відокремлених підрозділів:**

**Трускавецьке відділення КС «Бойківщина»:**

*82200, Львівська область, Дрогобицький район, місто Трускавець, вулиця Мазети І., будинок 21Г*

**Бориславське відділення КС «Бойківщина»:**

*82300, Львівська область, Дрогобицький район, місто Борислав, вулиця Шевченка, будинок 20*

**Відділення №4 КС «Бойківщина»:**

*81400, Львівська область, Самбірський район, місто Самбір, вулиця Шевченка, будинок 15, офіс 2*

**Виноградівське відділення КС «Бойківщина»:**

*90300, Закарпатська область, Берегівський район, місто Виноградів, вулиця Станційна, будинок 46, офіс 2*

**Кам'янка-Бузьке відділення КС «Бойківщина»:**

*80400, Львівська область, Львівський район, місто Кам'янка-Бузька, вулиця Незалежності, будинок 61а*

**Червоноградське відділення КС «Бойківщина»:**

*80100, Львівська область, Червоноградський район, місто Червоноград, вулиця Сокальська, будинок 2*

Прийом платежів здійснюється кредитною спілкою в робочі дні згідно графіку роботи.

Розрахунки готівкою між кредитною спілкою та споживачем протягом одного дня можуть здійснюватись виключно в межах граничних сум розрахунків готівкою, установлених відповідною постановою Правління НБУ (не більше 50 000 грн.).

- 2) **Шляхом безготівкового перерахунку коштів на поточний рахунок Кредитодавця:**

Одержувач коштів: КС «Бойківщина»  
рахунок: UA193257960000026504300152693  
банк: ФЛОУАТ «Ощадбанк»  
код одержувача ЄДРПОУ: 23955635  
МФО: 325796

У разі оплати через банк Позичальник зобов'язаний вказувати наступне призначення платежу: «Оплата згідно договору про споживчий кредит № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ за \_\_\_\_\_ (ПІБ Позичальника). Без ПДВ».

**Погашення простроченої заборгованості здійснюється у такій черговості:**

- 1) у першу чергу сплачуються прострочена до повернення сума кредиту та прострочені проценти за користування кредитом;
- 2) у другу чергу сплачуються сума кредиту та проценти за користування кредитом;
- 3) у третю чергу сплачуються неустойка та інші платежі відповідно до договору про споживчий кредит.

У разі затримання споживачем сплати частини споживчого кредиту та/або процентів щонайменше на один календарний місяць, а за споживчим кредитом, забезпеченим іпотекою, та за споживчим кредитом на придбання житла - щонайменше на три календарні місяці Кредитодавець має право вимагати повернення споживчого кредиту, строк виплати якого ще не настав, в повному обсязі.

Кредитодавець у письмовій формі повідомляє споживача про таку затримку із зазначенням дій, необхідних для усунення порушення, та строку, протягом якого вони мають бути здійснені.

Якщо Кредитодавець відповідно до умов договору про споживчий кредит вимагає здійснення платежів, строк сплати яких не настав, або повернення споживчого кредиту, такі платежі або повернення споживчого кредиту здійснюються споживачем протягом 30 календарних днів, а за споживчим кредитом, забезпеченим іпотекою, та за споживчим кредитом на придбання житла - 60 календарних днів з дня одержання від Кредитодавця повідомлення про таку вимогу. Якщо протягом цього періоду споживач усуне порушення умов Договору про споживчий кредит, вимога Кредитодавця втрачає чинність.